11Iro

HWmsa: Hraart
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 18.11.2008 12:34:00

dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHusi Bpada: 18.11.2008 16:28:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/65037/answer/65038




YBaxaemruiti Urnat! K Bpauy Hapio 00513aTeTbHO 00PaTUTHCS. ITO MOKET OBITh BOCIIANIATEIHHBIN
IIpoliecc B MOYEIO0JIOBHX MyTaX. Hamo coaTh 00K aHAIKM3 MOYY, IIOCEB MOYM Ha (riopy, coaTh
axanu3sl Ha 3I1ITIT (eciu OBLI OIBIT IIOJIOBOM XKU3HHU), Y3 MOUENO0I0BOM CUCTEMEL. YIauwu.



